
En relación a los desastres naturales, 
¿aprueba o desaprueba el rol 
que viene cumpliendo...?

¿Quién es el principal responsable de la falta de previsión frente a los huaicos 
que están afectando el Perú?

¿Quién cree que debería liderar el proceso de 
reconstrucción de las zonas afectadas?

¿Cuál considera usted que sería la medida principal que debería aplicarse en 
materia de prevención de desastres naturales?

¿En qué cree usted que se debería priorizar 
el presupuesto de la reconstrucción?

¿Cuáles de las siguientes organizaciones o colecti-
vidades considera que tuvieron un desempeño más 
destacado  en la emergencia causada por los 
desastres naturales?

¿Quién o quiénes de las siguientes autoridades 
considera usted que tuvieron el mejor desempeño 
en la atención a los desastres naturales?

El Gobierno Nacional Las Fuerzas 

Armadas

La Policía 

Nacional

Los bomberos

La ciudadanía / 

las organizaciones 

de voluntarios

La prensa / 

los medios de 

comunicación

53% 43% 4%

30% 64% 6%

29% 61% 10%

29% 62% 9%

75% 22% 3%

34% 59% 7%

86% 11% 3%

91% 7% 2%

79% 18% 3%

96% 3% 1%

85% 10% 5%

63% 27% 10%

51% 32% 17%

58% 31% 11%

APRUEBA DESAPRUEBA NO PRECISA

Los municipios distritales

Los municipios provinciales

Los gobiernos regionales

La prensa / los medios de comunicación

El Congreso de la República

La ciudadanía / voluntarios

Las Fuerzas Armadas

La Policía Nacional

Los bomberos

Defensa Civil

La Iglesia Católica

Iglesias evangélicas

Los empresarios

Desempeño frente a desastres

Sobre prevención Sobre reconstrucción

Respuesta múltipleTotal de encuestados

Total de encuestados

Total de encuestados Total de encuestados

Total de encuestados Total de encuestados

54%

38%

36%

34%

29%

Pedro P. Kuczynski
Presidente del Perú

Martín Vizcarra
Ministro de Transportes 

y Comunicaciones

Fernando Zavala
Primer ministro

Jorge Nieto
Ministro de Defensa

Patricia García
Ministra de Salud

Luis Castañeda
Alcalde de Lima

32% 14% 14%

11% 7% 7%

El Gobierno Central

No precisa

La población que invade zonas con 

riesgo de ser afectadas por un huaico

Ser más estrictos en impedir que la población 

viva en zonas de riesgo

Mayor coordinación entre 

autoridades

Reforzar la normativa o regulación en materia de 

infraestructura para prevenir desastres naturales

Capacitación de los comités municipales y 

provinciales de Defensa Civil

Designar más presupuesto hacia acciones de 

Defensa Civil

Los gobiernos regionales 

de las zonas afectadas

Los gobiernos municipales 

de las zonas afectadas

29%

24%

21%

20%

27%

21%

18%

11%

10%

6%

El Gobierno Nacional

No precisa

Los gobiernos regionales

de las zonas afectadas

Los gobiernos municipales 

de las zonas afectadas

64%

20%

56% 54% 53% 49%

36% 34% 23% 1%

13%

3%

Agua

y desagüe

Carreteras Hospitales Viviendas

Colegios Puentes Canales 

de riego

No precisa
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